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Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο

Η  Εφορεία  Αρχαιοτήτων  Θεσπρωτίας  διοργανώνει  το  Α΄  Διεθνές  Αρχαιολογικό  και 
Ιστορικό Συνέδριο για τη Θεσπρωτία, υπό την αιγίδα του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Το Συνέδριο 

αποσκοπεί στην παρουσίαση των νεότερων δεδομένων της αρχαιολογικής και ιστορικής έρευνας για 

τη Θεσπρωτία και στην προβολή τους τόσο στην επιστημονική κοινότητα όσο και στο ευρύ κοινό. 

Ως χρονολογικό πλαίσιο έχει οριστεί η περίοδος από την απώτερη προϊστορία έως τους νεότερους 

χρόνους. 

Το  Συνέδριο  θα  πραγματοποιηθεί  από  την  Πέμπτη,  8  Δεκεμβρίου  έως  την  Κυριακή,  11 

Δεκεμβρίου  2016  και  οι  εργασίες  του  θα  διεξαχθούν  στην  αίθουσα  «Σωτήρης  Δάκαρης»  του 

Αρχαιολογικού Μουσείου Ηγουμενίτσας. Κατά την εναρκτήρια τελετή, θα τιμηθούν ο Παναγιώτης 

Βοκοτόπουλος, Ακαδημαϊκός και επί σειρά ετών Έφορος Βυζαντινών Αρχαιοτήτων Ηπείρου, και ο 

Θεσπρωτός καθηγητής Αρχαιολογίας Αντώνης Ζώης. Θα ακολουθήσουν τα εγκαίνια της περιοδικής 

έκθεσης «Περιήγηση στη Βυζαντινή Θεσπρωτία», που θα φιλοξενηθεί στο Αρχαιολογικό Μουσείο 

Ηγουμενίτσας μέχρι τις 8 Μαρτίου 2017.

Στο πλαίσιο του Συνεδρίου, θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 10 Δεκεμβρίου επίσκεψη σε 

βυζαντινά μνημεία της Παραμυθιάς, ενώ την Κυριακή 11 Δεκεμβρίου έχουν προγραμματιστεί δύο 

παράλληλες  εκδρομές,  στους  αρχαιολογικούς  χώρους  της  Ελέας  και  της  Οσδίνας  στα  όρια  του 

Δήμου Σουλίου και στον αρχαιολογικό χώρο των Γιτάνων και στην Ιερά Μονή Γηρομερίου του 

Δήμου Φιλιατών αντίστοιχα. 

Το Α΄ Διεθνές Αρχαιολογικό και Ιστορικό Συνέδριο για τη Θεσπρωτία υποστηρίζεται από το 

Πανεπιστήμιο  Ιωαννίνων,  την Περιφερειακή Ενότητα Θεσπρωτίας,  τον  Δήμο Ηγουμενίτσας,  τον 
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Δήμο  Σουλίου,  τον  Δήμο  Φιλιατών,  τον  Οργανισμό  Λιμένος  Ηγουμενίτσας  και  το  Εμπορικό 

Επιμελητήριο Θεσπρωτίας. 

Για  περισσότερες  πληροφορίες  και  διευκρινίσεις  παρακαλούμε  επικοινωνήστε  με  τη 

γραμματεία του Συνεδρίου (κ.κ.  Βασιλείου Γεωργία, Λάζαρη Κασσιανή) στα τηλ. 266650.29177, 

29178. 

                   
                                                                                                O Προϊστάμενος της Εφορείας

                                                                                                         Ιωάννης Χουλιαράς
                                                                                                                Αρχαιολόγος

Ωράριο Λειτουργίας Αρχαιολογικού Μουσείου Ηγουμενίτσας : Τρίτη έως Κυριακή: 8.00-15.00 / Δευτέρα: κλειστό
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Πληροφορίες: T.: +30 26650 28539, 21417 / F.: +30 2665 0 25133 / e-mail: amig  @  culture  .  gr   & efathe  @  culture  .  gr  
website:igoumenitsamuseum.gr
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